

В Дубае напечатают событийный Календарь по мероприятиям Сочи



Сочи
Россия

Календарь путешественникаТакой информацией поделился Сергей Токарев, генеральный директор издательского дома «Русские Эмираты». Он был в составе делегации из Арабских Эмиратов, которая прилетела в Сочи накануне реализации проекта международных перевозок. На встрече в мэрии курорта он попросил предоставить данные по мероприятиям, которые будут проходить в Сочи. С тем, чтобы внести их в Календарь путешественника. Напечатают его до 7 июня, именно на это число запланирован первый авиарейс «Дубай – Сочи». Новая воздушная логистика очень интересна жителям ОАЭ. Теперь не нужно тратить много времени на перелёт с пересадкой. Прямые авиарейсы свяжут главный курорт нашей страны и административный центр эмирата Дубай.

Регулярные полёты два раза в неделю будет осуществлять авиакомпания FlyDubai. Уже подписан контракт на перевозки на этот год. Авиабилет с Ближнего Востока и обратно будет стоить эконом - классом до 500 долларов, бизнес - классом от 2 000 долларов. Чем интересен Сочи жителям самого жаркого города на планете - Дубая? Гости из Арабских Эмиратов привлекают большие возможности курорта. В первую очередь это санаторно-курортное лечение. Интересна им Красная Поляна, особенно в зимнее время, эко - тропы, пешеходные маршруты, - рассказала Юлия Малороднова, заместитель начальника управления курортов и рекреационных ресурсов администрации г.Сочи.

30 лет спустя

-Я был на разных горнолыжных курортах Франции, Италии, Швейцарии, могу заверить, что Сочи - на уровне. А ваша отличительная особенность - теплое море и заснеженные горы привлечёт многих на черноморское побережье, - отметил Мохаммад Юсеф Мубарак, руководитель государственной типографии г. Дубай, Он также рассказал, что был в нашем городе в 1989 году, когда учился в московском государственном университете печати. И визит его сегодня, конечно, впечатлил. - Новая инфраструктура, автомобильные развязки, благоустроенность, чистота на улицах, горнолыжные трассы - все это меня очень порадовало. Я даже и не думал, что через 30 лет, вновь окажусь в Сочи. Потому что больше работаю с европейскими проектами. Но календарь событийных мероприятий на двух языках, английском и русском попытаемся издать до официального старта перевозок, чтобы туристов в Сочи прилетало больше. В Арабских Эмиратах последний рабочий день четверг, именно в этот день будет вылет самолёта из Дубая, а обратно с воскресенья на понедельник.Авиаперевозки и раньше проводились по направлению Сочи, но это были нерегулярные чартерные рейсы.

[Сообщение Другу](#)